

好好的端午节,别被这些事弄得不开心

想贷一万,先被骗走四千五

小伙子的这个小长假被电信诈骗毁了

快报讯(记者 陶维洲)南京一个小伙子准备贷款一万元在端午小长假期间花花,不料贷款没到手,先被骗去4500元。当骗子继续骗他钱时,他才恍然大悟向警方报警。不过,4500元的损失已经把他的小长假给搞砸了。

昨天下午1点半左右,南京白下公安分局淮海路派出所接到市民报警,称他被人骗走4500元。民警随即让他到派出所来,这是个20岁刚出头的小伙子,江宁人,名叫大强(化名)。大强随后讲述了自己被骗的经过。

最近大强手头拮据,遇上小长假总要花钱,于是他想贷个一万元花花。说来也巧,昨天上午他就接到了一个提供贷款的短信,随后,他便和对方取得联系。对方忽悠得比较靠谱,还让他将自己的一些身份材料传真到一个号码上,所以大强对他比较信任。等送完材料后,对方让大强到新街口来取贷款。

等大强到了新街口后,对方称已经看到了他,说他是新小伙子,并说自己在一辆奥迪轿车里。这让大强更增加了对放贷者的信任度。可是,对方却没提贷款的事情,而是说让大强先汇1500元的利息过去。为了拿到钱,大强照办了。可是这笔钱刚汇完,对方又称要看大强是否有还款能力,让他再汇3000元作为保证金。“他说这个钱就是到他账上转一下,他看到确实有就给我打回来。”大强说,他受到蛊惑,又照办了。

可是4500元汇出后,对方又让他再汇5000元买保险。这时大强有点缓过神来了,“我要贷1万,你一下子让我给9500,我还找你贷款干什么?”大强感觉对方是骗子,便要求将钱返还,并表示要报警。没想到对方不仅不还钱,还威胁大强称,如果他报警,这些钱就永远都拿不回去了。

民警告诉大强,他遭遇的是典型的电信诈骗,而且这些钱确实很难追回来。“根据以往的办案经验,电信诈骗的犯罪嫌疑人往往身处境外,你的钱很可能已经被转移到境外了。”民警随后让大强做了笔录,并将此案进行侦办。大强走出派出所时连称倒霉,“这个假期都过不好了。”

■相关新闻

拉游客合影,拍完照就伸手要钱
玄武湖公园门口的“喜羊羊”
让游客很不爽

快报讯(记者 常毅)昨天是端午小长假的第一天,玄武湖公园游人如织。门口还出现了“喜羊羊”“灰太狼”等卡通人物,让小朋友们看得舍不得走。这些卡通人物还“热心”地邀请游客合影,但合影后,就伸出了手,“10块钱。”

“小姑娘,我们来拍个合影吧。”昨天上午,玄武湖公园大门口,一个“喜羊羊”向两个年轻女游客伸出了双手。对方喜滋滋地过来合影,拍完后对方说再拍一张。两名女游客以为,这些卡通人物是被特意安排在这里烘托节日气氛的,于是就合了影。可没想到的是,她们刚要走,就被要求掏20元钱。“拍照前没说钱,这样做不是下套吗?”两人生气地说。

其他游客不知道情况,看着这些卡通人物见人招手,还做出各种有趣的动作,于是忍不住过去合影,结果同样被收费。附近市民称,这几个装扮成卡通人物的人一到假期就会出现在这里,游客不给钱,他们就不让走,游客最后只能交钱。以每张照片10元算,一天下来能赚不少。发现有记者采访后,几名卡通人物顿时散开。

随后,一名自称是卡通人物扮演者干妹妹的女子,将20块钱退给了那两名女游客。女子称,扮演卡通人物和游客合影是他们的经营项目,不过强拉客人确实不对。“以后还是要竖一个牌子,写清楚多少钱一次,这应是自愿的事情。”民警表示,市民如果再发现类似情况,可以随时报警求助。

随后,一名自称是卡通人物扮演者干妹妹的女子,将20块钱退给了那两名女游客。女子称,扮演卡通人物和游客合影是他们的经营项目,不过强拉客人确实不对。“以后还是要竖一个牌子,写清楚多少钱一次,这应是自愿的事情。”民警表示,市民如果再发现类似情况,可以随时报警求助。

菜里发现“小强”
饭店买单并给予赔偿

快报讯(记者 陶维洲)昨天是端午小长假第一天,新街口、中山陵和玄武湖的治安状况都很平稳。快报记者走访三个地区的辖区派出所发现,昨天的警情相对较少,堪称平静。

昨天下午1点左右,快报记者来到南京白下公安分局淮海路派出所,他们的辖区就是新街口商贸区。派出所内相当安静,连平时频频响起的报警电话铃声也听不到。“今天警情很少。”值班民警向记者介绍,从早上到现在只有不到10条警情,基本都是消费类纠纷。

就在昨天中午,一位市民在新街口某饭店吃饭,突然发现菜里有一只蟑螂。

经过民警协调,最终饭店为消费者买单,并进行了一定的经济补偿。“假期都是大客流,我们也提醒商家一定要做好服务,提高卫生意识。”民警说。

在玄武湖和中山陵,接到的警情也比较少。“大部分都是消费纠纷。”中山陵派出所副所长贺鹏说,由于天气炎热,加上人多,不少人的火气也大了,排个队发生纠纷、买个东西价格谈不拢也要吵上几句,甚至动起手来。

对此,警方提醒游客,不要因为一点小事就与人发生纠纷,天气越热人越要冷静,为了小事生气也影响了自己游玩的心情。

■热点新闻

惊险

9吨重冷轧钢
差点滚进居民家

快报讯(记者 常毅)6月21日傍晚6点多,幕府东路68号附近的徐女士一家正在吃晚饭,突然听见门口传来“轰”的一声巨响。跑出门一看,一个直径一米多的钢家伙正在车道上滚着,旁边停着一辆平板大货车——一件9吨多重的冷轧钢从车上掉下来了。“如果这车当时走的是变道,这东西肯定会滚到我家来。”徐女士后怕地说。

快报记者赶到现场时,这件冷轧钢仍在路边,后面停着一辆电动车,卡车已经不见了。“这是我们客户的货,被驾驶员弄掉了。”电动车旁的一个男子说,他是物流公司的,当天下午,这件冷轧钢被装上一辆红色平板大货车,用钢丝绳和木楔子固定好后,运往栖霞。“驾驶员在这里来了个急刹车,结果这东西往前面冲出来了,估计是当时没有固定好。”

物流公司人员随后通知公司调来吊机,于当晚将这件冷轧钢运走。

(徐女士线索费50元)

遗憾

男婴被丢在女厕所
疑遭遗弃

快报讯(记者 马薇薇)昨天下午,有市民向快报热线96060反映,一个男婴被遗弃在银桥市场。记者随即赶往现场。

市场一位工作人员说,在中午12点左右,有商户跟他们反映称,二楼的女厕所里发现一名男婴,已经在里面近一小时了,却不见有人将他抱走,怀疑遭人遗弃。工作人员迅速报警,男婴随后被派出所民警抱走。据二楼的一位商户称,她在上午11点左右就在女厕所发现了这名男婴,“当时我看他睡在婴儿车里,不哭不闹,还以为他家人就在附近,所以没多想什么。”但过了一个多小时后,她发现男婴还在原地,不禁担忧起来。当时婴儿车的旁边放有一个包裹,里面装着奶粉、奶瓶和尿不湿,还有一大袋治疗软骨头病的药物。“我还抱了抱小孩,觉得他浑身软软的,好像得了什么病。”这位商户说,他们都觉得孩子的父母太狠心,怎么说也不能扔下孩子不管。目前警方正在调查处理此事。

(仇先生线索费50元)

尴尬

火车站旁喷水池里
男子赤裸洗澡遭斥

快报讯(记者 常毅)正值端午小长假,南京火车站客流不息。一名男子居然脱光衣服,跳进站前广场附近的喷水池洗澡,惹得旅客和市民大怒。

火车站广场东50多米处的玄武湖边,有一个喷水池,里面有假山和小瀑布,是候车旅客休息和市民散步的好去处。昨天早上7点左右,一名40多岁的男子带着一件行李,来到这里。他走到一块假山石上,突然迅速脱光全身衣服,把衣服鞋子摆在一块石头上,然后赤身蹲在喷水池里,又搓又洗,并用双手向头上撩水洗头。虽然周围到处是人,但他如同在自家浴室般,一点都不匆忙,整个过程持续了近15分钟。不少女士见状赶紧掩面而去。

据附近晨练市民称,男子看上去精神很正常,所穿的衣服和旅游鞋也很讲究,还带着行李,像是一名外地游客。“估计是天气热,没住旅馆,来这里洗澡来了。”男子洗了一会后,还东张西望不肯穿衣。一位散步的老大妈看不惯,气愤地骂了男子几声,并准备报警,男子这才穿衣离去。

(武先生线索费50元)

主人外出打工,家里住进白头翁



窝里有6只小白头翁 报料人供图

快报讯(记者 常毅)昨天,高淳县桤溪镇韩桥村村民杨先生回到家中。外出打工半年,家里一直没人,他趁端午节回来看看。没想到,家里居然有了“新主人”——厨房油烟机里住进了白头翁,还孵出6只小白头翁。如何处理这些小家伙,让杨先生犯了难。

杨先生家在无锡打工已半年,他离家后,房子一直空着。昨天回到家后,他打开厨房门,准备做饭时,忽然听到油烟机排气管里有小鸟的叫声,爬上去一看,里面居然有一个鸟窝,鸟窝里还有6只小白头翁,正叽叽喳喳叫着。杨先生家的油烟机安装在厨房墙上,油烟机排气管是一根直径20厘米的白色

塑料软管,穿墙而过,通向外面,里面的空间很大。邻居说,一个多月前,他曾看到有两只白头翁多次衔着稻草进入排气管,估计是一对夫妻鸟发现这里环境不错,安静无人,正好做窝。

如果炒菜开油烟机,肯定会伤害到这些可爱的小家伙。杨先生决定暂时先不用油烟机,但在家还有几天要过,他想了想,还是小心地把它们捧了出来,有几只已经会扑腾着走动,估计过几天这些小鸟羽毛丰满就会飞起来。杨先生表示,过完端午节还会外出,他会将这些小家伙再次放回排气管内,在它们的父母呵护下早日飞向天空。

(高先生线索费50元)

高速上轿车撞护栏
两小伙不幸身亡

快报讯(记者 常毅)20多岁的小韩和小骆再也不能过端午节了。6月21日晚10点左右,他们开着轿车,向南疾驰在宁宣高速上,几声巨响后,轿车撞上路边护栏,小韩和小骆身亡。幸运的是,后座上另外两人没有大碍。

事故发生在宁宣高速溧水县境内路段,这辆南京牌照的红色马自达轿车横在车道上,车后五六十米的路面上,到处是车辆碎片,包括发动机。路西侧的护栏被撞开了一段。车前排坐着两人,尽管他们都系了安全带,安全气囊也都打开了,但25岁的驾驶员小韩还是因为头部受重创而当场身亡。29岁的小骆坐在副驾驶座上,被变形的车身卡住。被消防人员救出后,在送往医院途中身亡。车祸中有两人幸存,他们是坐在后排的两个小伙子,被120救护车送往医院后,经检查并无大碍,很快就离开了医院。

警方初步调查发现,驾驶员小韩是高淳人,出事的轿车正是他自己的。小骆和后座一小伙子是淮安人,另一小伙子是安徽蚌埠人。

(报料人线索费60元)



《吃菜养心·长寿秘诀》一书

全国免费发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次详细介绍了近年来的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”调理心脑血管病。

吃菜养心的疗法,是激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫功能。

本书图文并茂,语言通俗易懂。而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打 **400-699-3126** 免费索取。